
 

 

 

 نمره متن سئوال ردیف

 مشخص کنید.  ×و نادرست را با  جملات درست را با  1

 کند.یمعلامت عدد تغییر ن ،در معکوس کردن عدد گویا الف(

 عددی اول است. 19عدد ب( 

aساده شدن عبارت ج(  a a 3 3  است.   a33مساوی  3

 شود.یمقرینه  ،ضرب شود  -9 عددد( اگر یک بردار در 
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 .کنید کامل مناسب عبارت با را خالی جاهای 2

 باشد.یم ......................مساوی  7/2معکوس عدد الف( 

 شود.یمنامیده  ......................ضلعی که فقط دو ضلع موازی دارد هار ب( چ

xج( عبارت  y 2  باشد.یمجمله  ......................دارای  5

د( مختصات بردار  i j  3 3  .  ......................برابر است با  4
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 گزینه درست را انتخاب کنید . 3
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 اعداد زیر را روی محور نمایش دهید.  قرینه 4
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 ی زیر را بدست آورید. هاحاصل عبارت 5
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 کسر زیر را ساده کنید.  6
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 اول است یا مرکب؟  279عدد بررسی کنید که آیا  7
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 را مشخص کنید.  72تا  72با روش الگوریتم غربال اعداد اول بین  8
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 برای آن یک شکل رسم کنید.  و تساوی زیر را کامل کنید 9
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 ی خواسته شده را بدست آوررید. های زیر اندازه زاویههادر هر یک از شکل 11
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 به سوالات زیر پاسخ دهید.  11

 ضلعی منتظم را بدست آورید. 8یک  یالف( اندازه هر زاویه داخل

 ضلعی منتظم را بدست آورید.  92ب( اندازه هر زاویه خارجی یک 

 آورید.ضلعی منتظم را بدست  1ی داخلی یک هاج( مجموع زاویه
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 ترین صورت بنویسید.ی زیر را به سادههاهر یک از عبارت 12
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 معادله زیر را حل کنید.  13
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 ی داده شده تجزیه کنید. هازیر را روی محور بردار 14
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 است.  99مضرب  ،ثابت کنید مجموع  هر عدد دو رقمی با مقلوب خود آن عدد 15
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aالف( اگر 16 i j 2 bو   3 i j 3 مختصات بردار  ،باشدc a b 3  را بنویسید.  3
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 معادله مختصاتی زیر را حل کنید.  17
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 21 .موفق و سربلند باشيد جمع

 نمره به حروف:                                             نمره به عدد:
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